

青田县海口镇小学小记者来稿选登



诚信让生活更美好

星期天,我吃完早饭便站在阳台上看风景。外面阳光明媚,天空湛蓝,树上的鸟儿不时地唱着清脆婉转的歌儿。

突然,楼下传来一阵倒车的“嘀嘀”声,我伸长脖子向下张望,原来是邻居张阿姨正要开车出去。她才拿驾照没多久,开车技术不熟练,转弯时车尾不小心撞到了我家车的车头。张阿姨仿佛没有察觉,径直向小区外开去。

我有些生气地想:小区这个地方没装监控器,她一定是想装没发现,避免赔偿。可没想到,她把车刚开出去不远突然又停了下来。只见张阿姨从车里下来,手里还拿着一张黄色便利贴,贴在我家车上后,才又开车走了。

我很好奇,迫不及待地想知道便利贴上写了些什么。于是我连忙穿好鞋冲下了楼,来到我家车旁。我看见便利贴上写着这样一行字:“您好,我是您的邻居,刚才不小心撞到了您的车,实在抱歉,可我现在有急事外出,请等我晚上回来后再来解决这件事情,好吗?”下面还细心地备注了她的姓名和电话。看着这张便利贴,我惭愧万分。张阿姨在没有监控的情况下还自觉留下纸条,实在让人敬佩。

晚上,妈妈找了张阿姨,非常顺利地解决了这件事。一张便利贴体现了一种担当,更体现了一个人的诚信。

601班 肖 雨
指导老师 陈 丽

运动会变奏曲

在一个春光明媚的上午,我校举办了第二届校园春季运动会。

跳绳比赛拉开了帷幕,第一个出场的是我们班的文宣和对手班的彦鑫。“加油,加油!”看着同班同学在自己助威,她们两个谁也不肯让谁。最终,她们打成了平局。接下来出场的是我班的苏佳煌和对手班的斌宇,裁判刚吹响哨子,他们两个人就开始甩起绳子来,绳子也越甩越快。最终,我们班以一分之差败给了对手班。

最令我激动的短跑比赛终于来临了,马上就该我大显身手了。我难以抑制心中的激动,生怕会输给对手班而让班级丢脸。经过激烈的角逐,我险胜对手班的同学。我赢了对手班,为我们班级加了8分,真是不辱使命呀!

我们虽然都很努力,可在最后一局的接力赛中与冠军失之交臂,最后我们只能眼巴巴地看着对手赢了。不过,友谊第一,比赛第二,更何况在比赛中我们整个班级的同学体现出了非常强的集体意识,这是最珍贵的!

601班 陈夏依
指导老师 陈 丽

龙舟赛

每当蝉鸣荔熟、稻花飘香的时候,一年一度的端午节就来了,最让我印象深刻的就是那富有民族特色的龙舟赛。

端午节那天,大街小巷到处悬挂着醒目的标语,插着鲜艳的彩旗。人们穿上节日的盛装,潮水般地涌向了河两岸。此时,人声鼎沸,彩旗飘扬,好一派热闹的节日气氛。

看,三颗红色信号弹腾空而起,十几条龙舟头咬着尾,尾接着头,从上游鱼贯而下,两岸顿时沸腾起来了。锣鼓声、鞭炮声、欢呼声,汇成一曲动人的交响乐。每条龙舟颜色各异,龙头千姿百态,长着犄角,睁着双眼,栩栩如生,犹如条条真龙在戏水。

龙舟上的健儿们穿着红背心,头上用白毛巾扎着英雄结,个个如同出征的战士,格外精神。“轰隆隆”,礼炮一响,十几条龙舟像离弦的箭在水面上飞驰。岸上的人们欢呼雀跃,击掌喝彩。

龙舟你追我赶,力争上游,那奋勇争先的场面激动人心,催人振奋。每条龙舟上的指挥员站在船头,随着铿锵有力、节奏鲜明的锣鼓声,双手挥着蒲葵扇,双脚不停地上下跳动,使出浑身解数,鼓动队员向前奋进。

龙舟赛在欢乐的气氛中结束了,但那催人奋发的锣鼓声仍在我的耳边回荡,那拼搏向上的情景也常常在我的脑海里浮现。

601班 叶心语
指导老师 陈 丽

登庐山有感

“日照香炉生紫烟,遥看瀑布挂前川。”大诗人李白笔下的庐山是这么的雄伟壮观,使人想要一探究竟,而我也有幸去见识了庐山的真面目。

一进入山间,那清新的空气便扑面而来,听着鸟儿在枝头的鸣叫声,看着天上飘过的朵朵白云,我的心情不禁愉悦了起来。跑了一段路程,渐渐有些筋疲力尽了,但一想到能在顶峰观摩着下面繁华的城市,我的精神不由得振奋了起来,不禁加快了脚步。

经过近两个小时的“奋战”,终于望见了顶峰的红旗,我一咬牙便冲到了红旗下面。望着脚下的群山,真有一种“一览众山小”的感觉。望着眼前这壮观的景象,身上的疲惫顿时全无,只感到心中一阵自豪,之前的劳累是多么的值得啊!

这次登山不仅看了美丽的风景,更悟到了一个道理:只要肯努力,最终一定会爬上顶峰!

601班 徐恺馨
指导老师 陈 丽

小溪的快乐之旅

“叮咚——叮咚——”我是一条清澈的小溪,正在向远方快乐地流淌。

我的身体里还住着许多朋友呢!有小鱼儿、小虾、小蟹。还有海草和鹅卵石。每天早晨,我都会用歌声唤醒它们;夜里,它们又会在我的歌声中安然入睡。它们在我的怀抱里快乐地生活着。

我唱着欢快的歌谣,缓缓流向远方。途中,我遇到了我的小伙伴。我们一边唱着歌,一边流向远方。我们到了小河后,继续唱着歌,流向远方。越来越多的小河加入,我们汇成了大江,歌谣唱得更欢快了!我们从一架横跨江面的大桥下流过,站在桥上的人们惊喜地说:“快看啊!这条大江真是气势磅礴啊!”我们微笑着喊道:“我们要去大海啦!”

“哗啦——哗啦——”我们的歌谣唱得越来越欢快,我们终于来到大海啦!

大海里有好多我们的同伴啊!我和同伴们一起举办了一场演奏会,那声音真是雄浑!

601班 黄雅思
指导老师 陈 丽

一个瓶子的旅行

我是一个瓶子,我对未来感到迷茫。为了寻找生活的意义,我开始了旅行。

这时,一只可爱的小狗迎面跑来。小狗累得气喘吁吁,却依然摇着尾巴努力地跟在主人身后跑来跑去。我不禁好奇地问:“小狗,你每天跟着你的主人跑来跑去,不累吗?”小狗说:“不累呀!看着主人因为我的陪伴,露出了快乐的笑容,没有什么比这更让我快乐的了,这就是我存在的意义。”当小狗把这句话说完,我就把一个词语印在了瓶盖上——陪伴。

第二天,我继续朝前滚着,突然看见了一枚钉子,我问:“钉子大哥,你马上就要被钉在墙上了,可你还是挺直了身板,你不害怕吗?”钉子大哥骄傲地说:“我们钉子非常坚韧,从被铸造出来时起,就不知道如何弯曲。所以不管身处何种环境,我都会挺直自己的腰板,笔直地面对人生!”“坚韧”这个词又印在了我的心中。

此刻,我虽然只是一个瓶子,但是我却找到了自己存在的价值!我又启程了,去寻找新的生活。

601班 余轩影
指导老师 陈 丽

巨人王国历险记

当清晨的第一缕阳光照射在我脸上时,我迎来了难得的周末。天上的朵朵白云似乎在跟我打招呼,我情不自禁想去阳台上看看。当我走过阳台的门时,神奇的事情发生了!我忽然缩小了,我大吃一惊,等我回过神来,我已经来到了巨人王国!

我走到了大森林,看见一只只大蚂蚁笔直地走去,一条大毛毛虫正在打扮自己,一滴巨大的水滴从花上落了下来,把我吓了一大跳,世界上居然有这么大的水滴……我实在太累了,于是我躲在一个安全的地方睡觉,等我睡醒时,发现有一双眼睛正盯着我看,原来是一只美丽的小蝴蝶。我把我的遭遇告诉了她,她很同情我,为了安慰我,她带我游遍了大好河山。

但是,我们却遭遇了大风雪,一起从半空中跌落下来。等我醒来,发现我已经在了家里了。

604班 刘雨萱
指导老师 潘蓓凌

奇妙之旅历险记

我走进爸爸的房间,突然有一道金光照到我身上,只觉眼前一闪,我就来到了另外一个大空间,我发现自己的身体快速变小了,小的和一条毛毛虫差不多大。这是怎么回事?这是什么地方?我又惊又害怕。

我还没有缓过神来,突然发现一群蚂蚁向我冲上来,我很快就变成了蚂蚁的食物,我被它们抓进了洞里,我紧张地缩在一个角落里。我趁蚂蚁全部都睡着的时候,我蹑手蹑脚地走出洞穴,在洞穴出口放了一把火,然后赶紧逃离这危险之地。

突然,电闪雷鸣,一颗颗巨大的雨点从天而降,我机智地躲过好几个大雨滴,简直就是小菜一碟。又从天上飞来三只大鸟,我赶紧躲进路旁的一个小洞,可是竟然是一个老鼠洞,我吓得大叫一声,立刻转身跑了出来。幸好那三只大鸟也飞走了,我这才松了一口气。我觉得实在是太可怕了,再加上饥寒交迫,我不由得哭了起来。此时的我多么想回家啊!

我一边哭着一边向前走,前面又出现了一个黑洞,我走了进去,走啊走,突然又出现了一道金光,照到了我的身上,我只觉眼前一闪,我就晕了过去。等我醒来时发现我躺在了床上。原来,刚刚这一切都是出现在我的梦境里啊!这真是一次惊险刺激的奇妙之旅!

604班 曾浩宇
指导老师 邱美芳

青石板老街

时光似水,细水长流。来去如飞的时光如一本厚厚的书,记录了一个人生活中的点点滴滴。

小时候,我的欢笑留在了奶奶家门前的青石板路上。那青石板铺成的路旁,房子的墙缝里吐露出沾着露珠的青苔,为房屋增添了几分生机。屋内爷爷正坐在藤椅中,手里抓着烟斗,娴熟地从口中喷出缕缕青烟,为屋子蒙上了淡淡的面纱。

我在母亲的怀抱中,看着这老街上的清晨风光。当太阳在头顶烘烤着大地时,爷爷在稻田旁,而我则扎着两个羊角辫在院中看着奶奶端着竹篓喂鸡。那群鸡只管吃,全然不是平日里那幅高傲的样儿,只是围着奶奶。我便蹲下来望着那一颗颗饱满晶莹的谷子成了鸡的美食。

现在,记忆中的那条青石板老街已不见踪迹,但它是成长的开端,印下了我成长的第一个脚印。今晚的夜空繁星点点,似乎又有几声若隐若现的犬吠,我又回到了那条老街。月光照耀的青石板上,母亲正静静地编织着我的童年……

604班 陈佐美
指导老师 邱美芳

微观世界大冒险

一天早上,我还在床上睡懒觉,一个翻身,不小心从床上摔下来,摔得我四脚朝天,一下子把我摔醒了。我很想爬回床上,却怎么也爬不上去,睁眼一看,发现我的世界与之前截然不同了。

我跑到客厅,发现沙发变大了,小狗变大了,电视机也变大了,等我回过神,妈妈已经拿着巨型拖把在我旁边了,我赶紧跑。下午,我在自己的椅子上休息,突然老爸把椅子拉开,一屁股坐下来,差点把我压扁,我急忙跑下去,谁知道,老爸把椅子一推,去拿文件了,椅子滚过来压到了我的一只鞋,我心想惨了,拔不出来了,就在这时爸爸出来了,幸好把椅子推回去,我心里暗喜真是有惊无险啊!

我不敢在椅子旁边待了,赶紧要离开这个危险地带。我跑到沙发底下,谁知在这时,老妈把小狗放出来了,一扑过来差点把我咬住。我又奋力爬到茶桌上,突然感觉桌子有点晃,原来是老爸一不小心踢了一下。一波未平一波又起我又被妈妈当做蚂蚁,拿着餐巾纸对我摁,我左躲右闪总算幸免于难。

晚上爸妈都睡着时我也上床睡着了,当第二天清晨的阳光照射在我身上时,我发现我还是以前的我。

这就是我的微观世界大冒险,一次神奇难忘之旅。

604班 冯晓瑞
指导老师 潘蓓凌